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数学 箱ひげ図と確率
確率

１ ２枚の硬貨を同時に投げるとき、次の確率を求めなさい。

①　１枚が表、もう１枚が裏となる確率

②　２枚とも裏となる確率

③　少なくとも１枚が裏となる確率

２ ２個のさいころを同時に投げるとき、次の確率を求めなさい。

①　目の和が５となる確率

②　目の和が奇数となる確率

③　目の和が６以上となる確率
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数学 箱ひげ図と確率
確率

起こりえる場合は全部で４通りあり、
少なくとも１枚が裏となる場合は（オ,ウ）（ウ,オ）（ウ,ウ）の
３通りなので、求める確率は   となる。

起こりえる場合は全部で４通りあり、
２枚とも裏となる場合は１通りなので、求める確率は   となる。

１ ２枚の硬貨を同時に投げるとき、次の確率を求めなさい。

①　１枚が表、もう１枚が裏となる確率

1
2

②　２枚とも裏となる確率
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起こりえる場合は全部で４通りあり、
１枚が表、もう１枚が裏となる場合は
（オ,ウ）（ウ,オ）の２通りなので、
求める確率は    ＝    となる。2
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③　少なくとも１枚が裏となる確率
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２ ２個のさいころを同時に投げるとき、次の確率を求めなさい。

①　目の和が５となる確率

②　目の和が奇数となる確率
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起こりえる場合は全部で３６通りあり、
目の和が５となる場合は４通りなので、
求める確率は    ＝    となる。1
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③　目の和が６以上となる確率 Ａ
B
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起こりえる場合は全部で３６通りあり、
目の和が奇数となる場合は１８通りなので、
求める確率は    ＝    となる。1
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起こりえる場合は全部で３６通りあり、
目の和が６以上となる場合は２６通りなので、
求める確率は    ＝    となる。26

36
13
18

Ａ
B

1

1 2 3 4 5 6

2

3

4

5

6

〇

〇

〇
〇

13
18


